



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 3 апреля 2025 года, № 14 (9765)

6 апреля – День геолога

Геолог – это вечная профессия, движимая потребностью души...

*Хочу геологом я стать,
Хочу в тайге дремучей
Алмазы счастья
отыскать
И кедр обнять могучий...*

Вот уже более шестидесяти лет в первое воскресенье апреля свой профессиональный праздник встречают геологи.

В представлении людей несведущих профессия геолога таит в себе романтику: постоянные переезды, песни под гитару у костра...

И только сами геологи знают, что эта профессия – для сильных людей, стойко переносящих трудности работы в полевых условиях, пребывание вдали от дома длительное время и многое другое...

В течение пятидесяти лет выполняет геологоразведочные работы в республике и прилегающих областях Рос-

сии ТОО «Асбестовое ГРП». За этот период специалистами предприятия обнаружены и изучены десятки месторождений полезных ископаемых.

На предприятии работают люди разных профессий, которые вносят свой вклад в изучение подземных богатств региона.

Как и в каждой отрасли, чтобы стать профессионалом своего дела, кроме образования необходим опыт работы, что дает приобретение навыков для решения сложных задач и, несомненно, любовь к профессии.

В ТОО «Асбестовое ГРП» с 1990 года трудится Сергей Васильевич Майдаков. В течение тридцати пяти лет он прошел путь от водителя до исполнительного директора. Благодаря ударному труду, преданности и любви к своей работе он постоянно повышает

свой профессиональный уровень. Опытный специалист имеет высшее экономическое, горнотехническое среднее специальное образование.

На сегодняшний день он является одним из известных, компетентных специалистов в области организации и ведения буровых работ в регионе. Под его руководством выполняется бурение скважин разных глубин в сложных геологических условиях на различном территориальном удалении от промышленной зоны предприятия.

С. В. Майдаков принимал непосредственное участие в изучении Джетыгаринского месторождения хризотил-асбеста, Комаровского и Элеваторного месторождений золота, Милютинского и Шевченковского месторождений кобальт-никеля, Кундыбайского месторождения иттрия и редких земель, Бенкалинского и Клочковского месторождений меди, Чуулдакского месторождения марганца, Шагаршинского месторождения железа, ряда месторождений кирпичных глин и строительного камня и многих других.

Одним из первых в регионе С. В. Майдаков освоил применение современных технологий по бурению Board Longyear («Борт Лонгир»). Под его непосредственным руководством выполняются буровые и топографические работы по проведению инженерно-геологических изысканий на объектах различной сложности строительства.

С. В. Майдаков имеет от-



личные знания теории и практики в разведке и изучении месторождений полезных ископаемых, отличается высокой работоспособностью, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и в регионе как знаток бурового дела и техники.

За личный вклад в геологическое изучение недр Сергей Васильевич награжден

знаком «Отличник разведки недр», отраслевой медалью «За верность профессии».

В лице героя публикации поздравляем геологов района с праздником! Желаем здоровья, благополучия, неиссякаемого энтузиазма для успешного решения профессиональных задач!

**Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.**

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

© @cardiocenter_kostanay

Все виды
анализов
крови

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ЗАГС-инфо

*С 17 по 30 марта в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, две из них торжественно. Самой молодой невесте – 20 лет, молодому жениху – 22 года. Возрастной невесте – 48 лет, возрастному жениху – 43 года.

*За этот период развелись две пары, обе пары -

по совместному заявлению супругов. Бывшим мужьям – 26 лет и 33 года, бывшим женам – 36 и 37 лет соответственно.

*Зарегистрировано рождение восемнадцати малышей: девяти мальчиков (Тимофей, Арман, Жанторе, Арыстан, Матвей, Нуржан, Герман, Саят, Арсений) и девяти девочек (Айша, Айсана, Азалия, Рамина, Аяна, Руфина, Су-

майя, Дарина, Сафина). Самой молодой маме – 23 года, молодому папе – 25 лет, зрелой маме – 42 года, зрелому отцу – 46 лет.

*Умерло за это время семнадцать человек: десять мужчин в возрасте от 37 до 88 лет (средний возраст – 53 года) и семь женщин в возрасте от 42 до 87 лет (средний возраст – 62,5 лет).

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2025 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге, на год - 3400 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных на полугодие - 1500 тенге, на год - 3000 тенге. Для юридических лиц на полугодие - 6000 тенге, на год - 12000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей.

Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!! Ваша поддержка нам очень важна!